以下の利用規約をお読みください。
請詳讀以下的使用條款
利用規約 使用條款
COPIC AWARDについて 關於COPIC AWARD
今回が初開催となるCOPIC AWARD（以下「本アワード」といいます）は、インターネットにコピックを使用し創作された作品（以下「コピック作品」といいます）を発表する場を提供し、世界中のコピックファンを作品でつなぎ、コピックでの作画・制作をより楽しいものにすることを目的としたイベントです。コピック作品であれば、どなたでも応募でき、応募された世界中のコピック作品を本アワード専用サイトにて自由に閲覧することができます。
首次舉辦的Copic Award(以下簡稱「本獎項」)，目的是為了提供以Copic商品創作出之作品一個可公開展示的網路平台，並藉此讓世界各國的Copic愛用者互相交流，進而讓作家們應用Copic商品創作出更多有趣而美麗的作品。只要是以Copic商品所創作出的作品，均可參賽，並將公開刊登於本獎項的官方網站上供人瀏覽。
申し込み方法 報名方式
本規定に承諾の上、本アワード専用サイトより申し込みください。
本アワードへの参加の申し込み（以下「応募」といいます）は、本アワード専用サイトの応募フォームに必要事項をご記入の上行ってください。応募の受付は応募フォームからいただいたもののみとさせていただきます。他の方法での応募は受付致しかねますので予めご了承ください。
応募いただきました後、確認メールを主催者よりお送りいたしますので、確認メールの指示に従い、作品の画像をアップロードしてください。なお、迷惑メール防止のためドメイン指定受信の設定を行なっている方は「@too.co.jp」からのメールを受け取れるように設定変更をお願いいたします。
応募いただき、アップロードいただいた応募作品の画像は主催者により応募要件を満たしていることが確認できたもののみ、本アワード専用サイトにて公開されます。応募要件を満たしていない場合、応募作品の画像はWEBサイトに公開されませんので予めご了承ください。
1名につき１作品の応募に限らせていただきます。設定されている作品カテゴリー「ART & DESIGN」、 「HOBBY & CRAFT」、「MANGA/COMIC & ILLUSTRATION」から、応募作品の該当するカテゴリー一つを選びご応募ください
參賽者需先同意遵守本使用條約，並於本獎項官方網頁上提出報名申請。

本獎項的報名方式（以下稱為「參賽申請」）：請填妥本獎項官方網站上之參賽申請表中各項必填事項後提出。請注意參賽申請方式僅此一種，恕不接受其他參賽申請方式。
主辨單位收到參賽申請後，將會寄出參賽申請確認收到之電子郵件，請依電子郵件內的指示上傳作品的照片。另外，為避免郵件被判斷為垃圾郵件，請在電子郵件信箱的設定中，將來自「@too.co.jp」地址的郵件設為非垃圾郵件。
參賽申請提出後並上傳完成的作品，將由主辦單位確認其符合參賽規定後，於本獎項官方網站上公開刊登。請注意：不符合參賽規定之作品，無法於官方網站公開刊登。
每一名參賽者僅能以一幅作品參賽，請從規定的「美術與設計」、「趣味與手工藝」、「漫畫與插畫」三項目中，選擇與參賽作品相同性質的項目參賽。
応募作品の扱い 參賽作品的公開
応募作品は、本アワード専用サイト上で掲載いたします。
所有參賽作品將於本獎項之官方網頁上公開刊登。
応募審査 參賽申請的評選
応募に関する事務処理は、原則として応募を受付けた順に行います。ただし、事情によりその順序を変更する場合があります。
主催者は、次の各号に該当する場合には応募を承諾しないことがあります。
応募フォームに虚偽の事実を記載したとき。
前各号のほか、主催者の業務遂行上支障がある場合、またはそのおそれがあると合理的に判断されるとき。
応募者が反社会的な団体の構成員および周辺関係者であると判断されるとき。
応募者が本規定の規定に同意しないとき、または応募作品が禁止作品に該当する場合、その他本規定に定める要件を満たさないとき。
本アワード専用サイトに応募作品掲載後に、第三者より当該応募作品掲載に関連し権利侵害、その他のクレームがあった場合は、主催者の判断で当該応募作品の掲載を取りやめることがあります。
当社が申込みを承諾しない場合には、当社は申込者に対しその旨を通知いたします。
參賽申請手續原則上依申請提出的順序來處理，但不排除因特殊情況而調整處理順序的可能性。
以下列出各項情況發生時，主辦單位有權拒絕參賽者的參賽申請：
(1) 在參賽申請表中填入不實資料。
(2) 除前列幾項，由主辦單位認定有妨礙報名程序處理之可能性或行為時。
(3) 參賽者被認定為反社會團體之成員或與其有關聯。
(4) 不同意本使用條約中所列出之規定的參賽者；或參賽作品內容為禁止參賽作品中的一項；或參賽作品未符合本使用條約所提出之規定要項。
· 參賽作品於本獎項官方網站公開刊登後，因作品公開刊登而產生損害他人權利之侵權行為，或造成申訴等情況時，主辦單位有權將該參賽作品自網頁撤下。
· 參賽申請表無法被受理時，本社將另行通知該參賽者無法受理之原因。
カテゴリー 比賽項目
ART & DESIGN  美術與設計
HOBBY & CRAFT  趣味與手工藝
MANGA/COMIC & ILLUSTRATION 漫畫與插畫
応募資格 參賽資格
国籍、年齢、性別、経験、居住地域等は問いません。応募は個人に限り、団体での応募は受付致しかねますので予めご了承ください。
不分國籍、年齡、性別、經驗及居住區域，有志者均可報名參加。請注意：參賽者需以個人名義報名，恕不接受以團體名義報名之參賽者。
応募料 參賽費用
無料 免費
応募期間 報名期限
2017年9月中旬～11月30日 2017年9月中～11月30日
作品公開期間 參賽作品公開期間
順次～2018年4月末日まで。參賽後開始~2018年4月底為止。
※応募期間は６カ月間を限度とし、作品公開期間は1年間を限度とし、主催者の判断でそれぞれ延長することがあります。あらかじめご了承ください。
請注意：主辦單位保有視情況延長報名期限與參賽作品公開期間之權利，報名期間最長可延長至六個月，參賽作品公開期間最長可延長至1年。
発表 得獎者公布
受賞された方には2018年1月上旬にメールにてお知らせの上、結果は1月末までに本アワード専用サイト上で発表いたします。
2018年1月上旬，將以電子郵件通知作品得獎者，同時，至2018年1月底止，於本獎項官方網頁上公布結果。
作品サイズ、使用する基底材について 作品尺寸與使用素材
制作する作品のサイズはL594mm x W420mm x H300mm以内、重さ5kg以内またはL24インチ x W18インチ x H12インチ以内、重さ11ポンド以内といたします。
作品の基底材に、陶器やガラスなど破損しやすい材質のものは使用しないでください。
參賽作品的尺寸為長594釐米X寬420釐米X高300釐米/長24吋X寬18吋X高12吋以內，重量為5公斤/11磅以內。
素材方面，請不要使用陶瓷或玻璃等易破材質製作作品。
優勝作品の展示について 優勝作品的展示
応募者は、優勝作品が2018年4月に日本で行われる授賞式会場にて展示されることに予め同意するものとします。作品の原画について受賞者は、展示会終了後作品の原画を直ちに引き取ること、および展示会終了後3ヶ月以内に引取りがない場合主催者にて処分することに予め同意するものとします。
上記原画の送付、引き取りに際し、その梱包は主催者が指定する業者が行うものとし、送付、引取りに要した運賃、梱包費用、運送保険の費用等は主催者が負担するものとします。
優勝作品は主催者が指定する輸送業者、その他の方法にて送付、引き取りいただくことに、応募者は予め同意するものとします。
參賽者在申請參賽後，便視同同意以下事項：參賽作品取得優勝時，可於2018年4月於日本當地舉行的頒獎儀式會場中公開展示。得獎者於展示會結束後可立即領取原稿，若於展示會結束後3個月內仍未領取原稿時，主辦單位有權自行處分原稿。至於原稿的運送及領取，將交由主辦單位指定之業者包裝及運送，運送所需之包裝費用、運輸費用及貨運保險費用將由主辦單位負擔。
審査員 評審委員
ART & DESIGNカテゴリー 美術與設計項目 
HOLTZ OFFICE SUPPORT GmbH, HOLTZ OFFICE SUPPORT GmbH (德國)
HOBBY & CRAFT 趣味與手工藝項目
IMAGINATION INTERNATIONAL INC., IMAGINATION INTERNATIONAL INC. (美國)
MANGA/COMIC & ILLUSTRATION 漫畫與插畫項目
株式会社トゥーマーカープロダクツ TOO MARKER PRODUCTS INC. (日本)
入賞作品の選考プロセス 得獎作品的評選步驟
各カテゴリーの審査員が厳正なる審査の上、各カテゴリー毎に優勝作品1点、審査員賞作品3点を選出いたします。また、場合により特別賞などを選出する場合があります。
各カテゴリーの優勝者および審査員賞、特別賞の受賞者には賞品を贈呈いたします。
經過各項目的評審委員嚴格的評選後，於各項目中選出1件優勝作品與3件評審獎作品。另外，視情況也有增設特別獎的可能性。
各項目的優勝得獎者、評審獎得獎者及特別獎得獎者將可獲得獎賞。

入賞賞品の贈呈 得獎者獎賞
優勝者には、次の賞品を贈呈させていただきます。
コピックスケッチ全色セット＋コピックキャリングケース　１セット、ペーパーセレクション各種　１セット、マルチライナー 各種　１セット、コピックマニアックス（英語版またはフランス語版またはスペイン語版）　1部、12色でスタート（英語版または日本語版）1部
日本で行われる本アワードの授賞式（以下「授賞式」といいます）にて実作品の展示
授賞式へのご招待
※ペアご招待：往復航空券（エコノミークラス）＋4泊５日宿泊チケット（受賞者1名と同行者1名（計2名）同室）
審査員賞、特別賞受賞者には、次の賞品を贈呈させていただきます。
コピックチャオ全色セット1セット、ペーパーセレクション各種　1セット、コピックマニアックス（英語版またはフランス語版またはスペイン語版）　1部、12色でスタート（英語版または日本語版）
優勝得獎者可獲得以下獎賞：
· Copics Sketch 全色組合與Copic 攜帶盒1組，Copic paper selection用紙1組，Copic multiliner  1組，Copic Maniacs雜誌(英語版或法語版或西版牙語版) 1本，「從12色開始！」入門指南(英語版或日本語版) 1本
· 可受邀前往本獎項於日本舉辦的頒獎儀式(以下簡稱「頒獎儀式」)，得獎作品將於會場公開展示。

※受邀參加頒獎儀式時，可兩人同行，並提供經濟艙往返機票及5天4夜住宿(得獎者1人+同行者1人，兩人同室)。
評審獎得獎者、特別獎得獎者可獲得以下獎賞：
Copic ciao 全色組合1組，Copic paper selection用紙1組，Copic Maniacs雜誌(英語版或法語版或西版牙語版) 1本，「從12色開始！」入門指南(英語版或日本語版) 1本。
賞品の発送 獎賞的寄送
受賞者への賞品の発送は、各地域のコピック販売店を通じ、発表から１ヶ月以内に行います。優勝者への航空券は、受賞者本人にスケジュールを確認後、手配を行いますのでお渡しまでに時間がかかることがございます。
なお、応募者は受賞した場合、その権利および賞品を第三者に譲渡しないことに予め同意するものとします。
得獎者所獲得之獎賞將於得獎名次公布後1個月內，經由各地區的Copic販賣店送出。給予優勝得獎者的機票，則會與得獎者本人確認行程時間後再行預訂，交付時間可能會有延遲，敬請見諒。參賽者於得獎的同時，便視同同意其得獎身分、所獲得之權利及獎賞無法轉讓給他人。
応募作品 參賽作品
必ずコピックを使用した作品であること。
※コピックの使用量の多少で授賞に影響することはありません。
自ら創作したオリジナル作品であること。
実作品のサイズはL594mm x W420mm x H300mm以内、重さ5kg以内、またはL24インチ x W18インチ x H12インチ以内、重さ11ポンド以内といたします。
応募画像はjpgで3枚（作品の全体像、アップ、別角度など）までといたします。
画像は1点5MB以内で、合計15MB以内といたします。
コンクール、公募展などでの未発表の作品に限ります。（個展は可）
応募作品は他者の知的財産を侵害しないものに限ります。
主催者にて、応募いただいた作品が禁止作品に該当する等応募要件を満たさないと判断した場合、応募を承諾しない場合があります。この場合にはその旨メールにてお知らせいたします。なお、応募要件を満たすように修正いただき、別途応募いただくことは可能です。
· 必須是使用Copic商品完成的作品。
※Copic商品使用量的多寡並不影響得獎的可能性。

· 必須是自己原創的作品。
· 實際作品的尺寸需為長594釐米X寬420釐米X高300釐米/長24吋X寬18吋X高12吋以內，重量為5公斤/11磅以內。
· 報名用之作品照片請提出jpg檔案3張(作品的全貌、近照或其他角度等)
· 每張照片的檔案大小需為5MB以內，3張大小合計15MB以內。
· 必須是從未在競賽或展覽會上公開的作品。(個展不在此限)
· 必須是不會侵犯他人智慧財產權的作品。
· 由主辦單位判斷為含有禁止參賽之內容等不符合參賽規定的參賽作品時，主辦單位有權不受理參賽者的參賽申請，此時，將另行以郵件通知參賽者無法受理之原因。若參賽者按照參賽規定修正其參賽作品，則可重新申請參賽。
禁止作品  禁止參賽的作品
以下に該当する作品の応募は禁止といたします。
誹謗、中傷、脅迫、経済的もしくは精神的に損害や不利益を与えるもの
法律・条例・その他当社が定める基準に反するような、性的あるいはわいせつな表現を含むもの
暴力的な表現を含むもの
過度な思想を押し付けるようなもの
反社会的行為を賛美するような表現を含むもの
人種、信条、職業、性別、宗教などを不当に差別したような表現を含むもの
他の作品やキャラクターを模したものなど、他者の知的財産を侵害するもの
実在の人物を本人の許可なく模し、個人の肖像権などを侵害するもの
含以下內容之作品禁止參賽。
· 含誹謗、中傷、威脅等內容，或於經濟上或精神上造成損害及不利之作品。
· 違反本社所遵從之法律條例及倫理道德等，含猥褻或不雅內容之作品。
· 含暴力內容之作品
· 影響或改造思想之作品

· 含搧動反社會行為內容之作品

· 含歧視人種、信念、信仰、職業、性別等內容之作品

· 模仿他人作品或創作人物，侵犯他人智慧財產權之作品
· 未得到本人之許可便擅自描繪，侵犯他人肖像權之作品

応募時の登録内容 申請時須登錄之個人資料
氏名 姓名
住所 住址
性別 性別
生年月日 出生年月日
E-mail　 電子郵件
※主催者およびその関連会社、並びにコピック販売店よりコピック商品に関するご案内を含むメールが送信されることがあることに同意いただくものとします。
※注意：提供電子郵件地址後，便等同同意主辦單位、相關單位、Copic販賣店等以電子郵件寄送Copic商品相關訊息。
WEB URL（任意）個人網頁網址(選填)
SNS URL（任意）SNS網址(選填)
※次の内容を含むWEB URL, SNS URLの記載を禁止いたします。
商業用の広告・宣伝または勧誘を目的とするもの。
アフェリエイトのリンク、アダルトサイト、ワンクリック詐欺サイト、ウィルス等の有害なコンピュータープログラム等を流布させることを目的とするサイトへの誘導を目的とするもの。
※禁填含有以下內容的個人網頁網址及SNS網址。

   以廣告、宣傳及推銷為目的之商業用網頁
   含有聯盟行銷連結、宣傳成人網站及詐欺網站、或散播病毒等有害程式為目的之網頁
作家情報 作家情報
電話番号 電話號碼
実際の作品サイズ 實際作品大小
*作品タイトル 作品名稱
*作家名 作家名稱
※*印の登録情報は応募作品とともに公開いたします。その他の情報は非公開となります。
※標記*號的項目將與參賽作品一同公開，其他個人情報則為非公開項目。
個人情報および応募作品の訂正等 個人資料及參賽作品內容的修正等
応募者本人より情報の削除・訂正を求められた場合には、応募者本人であることおよび訂正等の正確性を確認させていただいた上、適切な対応をいたします。
參賽者本人提出刪減或變更個人資料及參賽作品內容時，需由主辦單位確認確實為參賽者本人及需修改之內容後，方能修改。
個人情報の取り扱いについて  個人資料保護
ご登録いただいた個人情報は、別紙に掲げる主催者およびその関連会社並びに各コピック販売店に提供し、コピック商品に関するご案内、アンケートご協力のお願いなどをお送りする場合がありますが、法令等に基づく正当な理由がある場合を除き、応募された方の同意なく目的外での利用、上記以外の第三者への提供はいたしません。
參賽者所填入的個人資料，將提供給主辦單位、相關單位及各Copic販賣店利用於Copic商品通知或市場調查協助的寄送。除上述各單位及基於法令等正當理由以外，非經參賽申請者許可，不會對外提供或任意使用。
準拠法および言語 法律依據與其語言版本
本規定は日本の法律に準拠するものとし、日本の法律に従って解釈されるものとします。また、本規定は、英語および日本語を正文とするものとします。本規定につき、参考のために英語および日本語以外の言語による翻訳文が作成された場合でも、英語および日本語の正文のみが効力を有するものとし、その他の言語の訳はいかなる効力も有しないものとします。
本使用條約的內容係依據日本當地法律完成，以日本當地法律為準。同時，本使用條約的正文為英語及日本語，為參考上方便而翻譯成其他語言的版本不具有同等效力。
紛争解決 糾紛
本規定に関する紛争の管轄裁判所は、日本国東京を管轄する東京地方裁判所をもって専属的合意管轄裁判所といたします。
由於本使用條約所引起之相關糾紛，將交由日本東京都管轄之東京地方裁判所的專屬合意管轄裁判所進行裁決。
免責事項 免責聲明
本アワードに応募するために必要なあらゆるハード・ソフトウェア等の整備、ウィルスによる感染、不正アクセス等の防止は、応募者の負担と責任においておこなうものとし、主催者は応募者の利用環境に一切関与せず、また一切の責任を負わないものとします。
本アワードに応募する際に、応募作品の画像データ送信中の事故、データ破壊、ウィルス感染や端末の不具合等のトラブルが発生した場合、本コンテストへの応募に起因して応募者に生じる損害につき、主催者および事務局は一切責任を負わないものとします。
応募作品に使用される著作物・肖像等について、主催者または応募者に対し、第三者から使用差止、損害賠償等の請求、苦情、異議申立て等を受けた場合、主催者はその一切の責任を負わないものとし、応募者がその責任と一切の費用負担によりその請求、苦情、異議申立て等を処理解決し、主催者に一切迷惑を掛けないものとします。
コピックアワードサイトに応募作品が掲載されたことにより、第三者が応募作品の複製物を同サイトよりダウンロードし無断利用した場合等、応募作品の第三者による無断利用については、主催者は一切責任を負わないものとします。
優勝作品の輸送中の事故について主催者は１００万円を限度とする保険を付保致しますが、その金額を超える損害については、主催者は一切責任を負わないものとします。
主催：株式会社トゥーマーカープロダクツ
協力： IMAGINATION INTERNATIONAL INC. 
HOLTZ OFFICE SUPPORT GmbH

問い合わせ：copicaward@too.co.jp
為報名本獎項所需使用之軟硬體設備、防止病毒感染及網路的不當連線等工作，由參賽者自行負擔並負責，主辦單位恕不提供亦不負責。
報名本獎項時，上傳作品照片時所遭遇之網路連線中斷、畫像檔案損毀、電腦中毒或損壞等事故，主辦單位及辦事處不承擔任何責任。
他人針對參賽作品中所使用之著作物或肖像等向主辦單位或參賽者提出禁止使用、損害賠償等請求、申訴或異議時，一切的責任、對應處理及相關費用一律由參賽者自行承擔，主辦單位不承擔任何責任或賠償。
於COPIC AWARD官方網頁上公開刊登的參賽作品，如遭他人非法複製並下載盜用，主辦單位不承擔任何責任。
得獎作品於運送中遭遇事故時，主辦單位為其投保之貨運保險的賠償金額以100萬圓為上限，超過該金額的損害部分，主辦單位不承擔任何責任。
主辦單位：TOO MARKER PRODUCTS INC. (日本)

協辦單位：IMAGINATION INTERNATIONAL INC. (美國) HOLTZ OFFICE SUPPORT GmbH (德國)

問題與意見：copicaward@too.co.jp
· 我同意以上使用條約
	同意使用條約後繼續


